

## **„Studiu de Fezabilitate și Proiect Tehnic pentru modernizarea liniei de cale ferată Coșlariu - Cluj-Napoca”**

I.D.: 106363006

Data publicarii	02.12.24	Coduri CPV	79314000 71322500
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://www.e-licitatie.ro/pub>). Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/ informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 22 zile înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 12-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limita stabilită. Modernizarea liniei de cale ferată Coșlariu - Cluj Napoca este parte a proiectului de modernizare a liniei de cale ferată București - frontiera cu Ungaria via Brașov - Teiuș - Cluj prevăzut în Master Planul General al României (MPGT). Pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizarea liniei de cale ferată Coșlariu - Cluj Napoca” este necesară elaborarea Studiului de Fezabilitate, a Proiectului Tehnic de Execuție și a documentațiilor aferente etapei de execuție lucrări și supraveghere execuție lucrări. Studiul de Fezabilitate va identifica și prezenta opțiunea investițională optimă atât din punct de vedere tehnic, economic, cât și operațional pentru modernizarea liniei de cale ferată Coșlariu - Cluj Napoca, ținând cont de conformarea în relație cu standardele europene și cerințele tehnice de interoperabilitate la nivelul rețelei feroviare românești. Proiectul Tehnic de Execuție va pregăti documentația tehnică necesară execuției lucrărilor de construcție conform graficelor de execuție și strategiei de implementare. Pentru elaborarea Studiului de Fezabilitate și a Proiectului Tehnic de Execuție, Contractantul va respecta actele normative și de reglementare - specifice infrastructurii feroviare, domeniului transporturi și construcțiilor feroviare - aflate în vigoare la momentul elaborării Studiului de Fezabilitate și Proiectului Tehnic de Execuție. În urma derulării contractului de prestări servicii sunt așteptate următoarele rezultate: 1) Studiul de Fezabilitate în conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor / proiectelor de investiții din fonduri publice; 2) Devisul General pentru varianta optimă avizată de CFR-SA; 3) Proiectul Tehnic și Detaliile de Execuție; 4) Graficul de execuție a lucrărilor; 5) Planul de Management al Traficului; 6) Planul de Sănătate și Securitate pe Șantier și Dosarul Intervențiilor Ulterioare; 7) Acordarea de către Consultant a asistenței tehnice pe toată perioada de execuție a lucrărilor; 8) Documentația necesară pentru autorizarea executării lucrărilor de construire / demolare / organizare a execuției lucrărilor; 9) Caietele de Sarcini/Specificațiile tehnice și cerințele tehnice specifice pentru execuție lucrări (acoperind fiecare specialitate feroviară); 10) Caietele de Sarcini/Specificațiile tehnice și cerințele tehnice specifice pentru supraveghere execuție lucrări; Valoarea estimată pentru achiziționarea serviciilor de elaborare a Studiului de Fezabilitate și a Proiectului Tehnic de Execuție pentru obiectivul de investiții „Modernizarea liniei de cale ferată Coșlariu - Cluj Napoca” este de 52.329.361,16 Lei fără TVA. Durata contractului este de 23 luni. Durata de prestare a serviciilor este de 23 luni de la data de începere a prestării serviciilor, care include perioada necesară activităților de verificare și aprobare a documentelor/livrabilelor de către Entitatea Contractantă, inclusiv emiterea de către Entitatea Contractantă a Certificatului de Finalizare a obligațiilor prevăzute în Contract. În situația în care prestarea serviciilor nu se încadrează în planul de lucru pentru activitățile/serviciile solicitate în caietul de sarcini, durata contractului sectorial de prestări servicii poate fi prelungită peste perioada menționată conform clauzelor contractuale și legislației în vigoare. Această prelungire a duratei contractului se poate face numai în cazuri bine justificate, când finalizarea unei activități depinde de aprobări care întârzie din cauze ce nu pot fi imputate ca fiind exclusiv din vina Contractantului.

